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VPRAŠANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO OPERACIJE »Pomoč pri integraciji oseb s priznano 
mednarodno zaščito«, št. 430-10/2025-1542

Vprašanje:

V obrazcu PRILOGA IV/6, točka 14 – Proračun operacije, pri kategoriji  zapisano  » Ni 
potrebno«. 
 

Oprema in neopredmetena sredstva (kategorija C): Ni potrebno €
Nepremičnine (kategorija D): Ni potrebno €
Ali to pomeni, da se sredstva razporedijo med druge kategorije in bodo kljub temu financirane?
Ali drugače – zakaj ni potreben ta odgovor?  
              
Odgovor:

Zapis »Ni potrebno €« pomeni, da vam v pripravi finančnega načrta operacije ni potrebno 
predvideti stroškov znotraj te kategorije, v kolikor pa jih načrtujete, pa te stroške zapišete.

Vprašanje:

Koliko je ocenjeno število vključitev oseb v program za razpisano obdobje?

Odgovor:

Ocenjeno število oseb, ki jih bo operacija vključila, mora opredeliti prijavitelj sam, in sicer pri 
izpolnjevanju podatkov o načrtovanih kazalnikih. Pri načrtovanju si lahko pomagate s 
statističnimi podatki objavljenimi na Integracija oseb s priznano mednarodno zaščito | GOV.SI .

mag. Katarina Štrukelj
direktorica

Objaviti:

- na spletni strani gov.si

https://www.gov.si/drzavni-organi/vladne-sluzbe/urad-vlade-za-oskrbo-in-integracijo-migrantov/
https://www.gov.si/drzavni-organi/vladne-sluzbe/urad-vlade-za-oskrbo-in-integracijo-migrantov/
https://www.gov.si/teme/integracija/#e57210
https://www.gov.si/teme/integracija/#e57210
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